
  
 

Аналітична довідка 

до результатів апробаційного складання єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту здобувачами фахової передвищої освіти за спеціальністю 

«Фармація, промислова фармація» 

I. Загальна інформація 

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 497 затверджено 

Перелік спеціальностей, за якими атестація здобувачів ступеня фахової передвищої 

освіти здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – 

ЄДКІ, іспит). Зокрема, зазначеним Переліком визначено проведення ЄДКІ для 

здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальностей «Медсестринство», 

«Фармація, промислова фармація» та «Стоматологія». 

ЄДКІ – це стандартизована форма здійснення контролю досягнення 

здобувачем освіти результатів навчання, визначених стандартом фахової 

передвищої або вищої освіти, та оцінювання таких результатів навчання. 

11 січня 2023 року ДНП «Центр тестування», відповідно до наказів МОЗ 

України від 08.02.2022 № 253 «Про визначення для проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту державної організації «Центр тестування професійної 

компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і 

«Фармація» при Міністерстві охорони здоров’я України» та від 27.09.2022 № 1747 

«Про затвердження Графіку апробаційного проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та 

ступеня вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальностями галузі 

знань «22 Охорона здоров’я» у 2023 році», було проведено апробацію ЄДКІ для 

здобувачів фахової передвищої освіти (далі – ФПО) за спеціальністю «Фармація, 

промислова фармація». 

Під час апробації іспиту здобувачі зобов’язані брати участь в складанні, 

але не відраховуються із закладу освіти у разі неуспішного складання іспиту, 

що апробується. 
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В апробаційному складанні брали участь здобувачі з 9 закладів фахової 

передвищої освіти. Іспит включав 150 тестових завдань та тривав 2 год 30 хв.  

Для забезпечення моніторингу за дотриманням процедури проведення іспиту 

у всіх закладах освіти здійснювалася відеозйомка проведення іспиту. Копії 

зроблених відеозаписів були передані до ДНП «Центр тестування», де забезпечено 

їх аналіз. 

ІІ. Результати апробаційного складання ЄДКІ за спеціальністю 

«Фармація, промислова фармація»» 

На іспит за даними закладів освіти було зареєстровано: 457 здобувачів -

 громадяни України, з яких 5 здобувачів бюджетної та 452 здобувача контрактної 

форм навчання. Іспит складали 306 здобувачів, з яких 5 здобувачів бюджетної та 

301 здобувач контрактної форм навчання.  

На складання ЄДКІ не з’явився 151 здобувач, які за даними закладів освіти, 

станом на 11.01.2023, були відсутні на іспиті у зв’язку з воєнним станом. 

 

 

Рисунок 1. Кількість зареєстрованих здобувачів та кількість здобувачів, які 

брали участь в апробації ЄДКІ для спеціальності «Фармація, промислова 

фармація» в розрізі форм навчання бюджет/контракт 
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III. Аналіз апробаційного складання ЄДКІ  

В таблиці нижче розміщено інформацію щодо кількості здобувачів, які були 

зареєстровані на складання іспиту та брали участь в апробаційному складанні. 

Таблиця 1. Кількість здобувачів, які брали участь в апробації іспиту  

Заклад вищої освіти/фахової передвищої 

освіти 

Зареєстровані на 

участь в 

апробаційному 

складанні 

Кількість здобувачів, 

що СКЛАДАЛИ іспит 

Всього бюдж. контр. 

Комунальний заклад  "Криворізький фаховий 

медичний коледж" Дніпропетровської 

обласної ради" 
40 33 0 33 

Комунальний заклад "Запорізький медичний 

фаховий коледж" Запорізької обласної ради 
30 19 0 19 

Комунальний заклад "Бердянський медичний 

фаховий коледж" 
83 43 0 43 

Миколаївський базовий медичний фаховий 

коледж Миколаївської обласної ради 
36 28 0 28 

Чортківський медичний фаховий коледж 67 62 0 62 

Комунальний заклад "Херсонський базовий 

медичний фаховий коледж" Херсонської 

обласної ради 
42 4 0 4 

Комунальний заклад Львівської обласної 

ради "Львівський медичний фаховий коледж 

післядипломної освіти" 
37 36 5 31 

Житомирський базовий фармацевтичний 

фаховий коледж Житомирської обласної ради 
82 75 0 75 

Слов'янський хіміко-механічний технікум 40 6 0 6 

Всього: 457 306 5 301 

 

Явка учасників апробаційного складання склала  66,9 % здобувачів.  

Як видно з діаграми нижче (рис. 2) найбільша кількість здобувачів, які брали 

участь в апробаційному складанні іспиту була у Комунальному закладі "Бердянський 

медичний фаховий коледж" – 43 здобувача, найменша – у Комунальному закладі 

"Запорізький медичний фаховий коледж" Запорізької обласної ради – 19 здобувачів. 
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Рисунок 2. Кількість зареєстрованих здобувачів та кількість здобувачів, які 

брали участь в апробації ЄДКІ 



 

Національний показник за результатами апробаційного складання іспиту становить – 46,7%.  

У таблицях 2 та 3 представлені дані за субтестами по країні. 

 

Таблиця 2. Національний показник результатів апробаційного складання ЄДКІ  

для спеціальності «Фармація, промислова фармація» за субтестами   
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Рисунок 3. Національний показник результатів апробаційного складання ЄДКІ для спеціальності «Фармація, 

промислова фармація» за субтестами (1 вісь) 
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Проаналізувавши дані наведеної вище діаграми, ми бачимо три найнижчих показники за такими субтестами: 

«Фармацевтичний аналіз лікарських засобів» (33,5 %), «Організація виготовлення (виробництва) лікарських засобів в 

умовах аптеки» (37,6%), Організація відпуску лікарських засобів (45,6%).  

 

Таблиця 3. Національний показник результатів апробаційного складання ЄДКІ  

для спеціальності «Фармація, промислова фармація» за субтестами  
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Рисунок 4. Національний показник результатів апробаційного складання ЄДКІ для спеціальності «Фармація, 

промислова фармація» за субтестами (2 вісь) 
 

Як видно з діаграми на рисунку 4, найнижчими показниками за субтестами є показники: «Здатність надавати 

фармацевтичну допомогу (послугу) споживачам лікарських засобів та товарів аптечного асортименту» (33,5 %), 

«Здатність забезпечувати належне зберігання лікарських засобів та інших товарів аптечного асортименту» 

(37,6 %), «Здатність відпускати споживачам лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту» (44,2%). 



ІV. Оцінка якості тесту  

Для оцінки якості тесту наводимо діаграму психометрії тестових завдань  

 

 

 

 


